

财经

### 上周我市肉价稳定

昨日,记者从郑州市物价局了解到,上周我市肉类价格稳定,纬四路农贸市场的猪肉后腿肉和精瘦肉价格分别为12元/500克和13元/500克,与前周价格持平;去骨肉价格为14元/500克,与前周价格持平;去骨羊肉价格为24元/500克,带骨羊肉价格为19元/500克。12月27日,生猪出场价(新郑报价)为6.70元/500克,与前周报价(6.80元/500克)相比略有回落。 晚报记者 徐刚领

### “货运公交巴士”亮相郑州

昨日上午,河南长通物流货运公交巴士发车仪式在河南长通物流公司南区基地举行。届时,这些印有统一标志的货运公交巴士,将定时、定班、按照既定的线路连接起郑州各批发市场,对郑州东南西北等各个物流市场需求旺盛的主要区域进行覆盖。 晚报记者 徐刚领

### 河南烩面走出国门

昨日,投资3.6亿元的河南红高粱清真烩面食品工业园在焦作奠基。这一项目占地160亩,总投资3.6亿元,建成投产后将形成年15亿份方便烩面的生产能力,80%销往中东地区,预计年销售产值达50亿元。这是河南烩面首次大规模走出国门挣美金。 晚报记者 程国平

### 春节临近 折扣机票难寻

记者从携程旅行网查询了解到,元旦期间部分旅游航线机票价格略有上涨,国内机票整体价位不高。而随着春节临近,从2011年1月中旬下旬开始,国内机票价格基本涨至全价,折扣机票难寻。 比如,上海至武汉航线,2011年1月初机票平均折扣在七折以下,而从1月下旬一直到除夕,机票基本都涨至全价。北京、广州到长沙、郑州等城市的机票折扣也大大减少。 携程旅行网机票业务总监邵季红介绍,从2011年1月中旬下旬开始,随着春运来临,国内机票折扣减少,尤其是沿海至内陆城市的高峰线路春节前一周内基本都为全价。 据新华社

### 工商总局:各地要加强烟花爆竹市场监管

2011年元旦、春节将近,进入烟花爆竹销售旺季。国家工商行政管理总局日前发出通知,要求各地工商行政管理部门充分发挥职能作用,切实加强烟花爆竹市场监管,保障公共安全和消费者人身、财产安全。 通知要求各地工商部门,严把烟花爆竹经营主体登记准入关,对已被取消经营许可的企业或经营者,责令当事人依法办理变更登记,或依法吊销营业执照;切实加大市场巡查力度,依法查处无照经营、假冒商标侵权、虚假宣传等违法违规行为;充分发挥12315消费者申诉举报网络和基层工商所的作用,及时受理和依法处理消费者申诉举报;配合公安、质检、交通运输、商务、海关等相关部门开展联合执法、专项整治和监督检查,推动烟花爆竹安全生产长效机制建设。 据新华社

### 郑州市市郊农信联社 积极加强党的建设

今年以来,郑州市市郊农信联社加大党员干部的思想教育力度,不断提高党员干部政治业务素质,加强优秀企业文化上的主导作用及防范道德风险上的监督作用,进一步贯彻党风廉政建设责任制,加强对工会工作的领导,充分发挥党、工会组织在业务经营和管理当中的战斗堡垒作用,不断增强队伍战斗力、凝聚力。 白皓 谢晓华

加息,是利空,还是利好,就在证券业内人士争论纷纷时,昨日的股市给出了答案。昨日,在金融板块的带领下,两市股指均小幅高开,此后呈震荡上扬走势,沪深股的涨幅一度分别达到近1.5%和2%。但是,好景不长,午后,两市单边下跌,尾盘加速跳水。截至收盘,沪指报2781.4点,下跌53.76点,跌幅1.9%;深成指报12303.2点,下跌253.65点,跌幅2.02%。至此,指数四连阴,昨日创出一个月以来的最大单日跌幅,坚持了一个多月的2800点整数关的强力支撑位收盘时被彻底跌破。 晚报记者 徐刚领/文 马健/图



证券交易大厅内,一名股民以睡觉打发无奈的时间。

# 央行加息重挫股市 A股面临双重考验

## 专家提醒不要急于抄底

### 大盘

#### 创一个月来最大单日跌幅

昨日,受加息影响最大的地产板块跌幅超过3%,大部分个股均出现下跌。市场担心,2011年出台第三轮房价调控政策。

从盘面上看,煤炭板块受原油价格突破90美元、创26个月新高的影响而领涨两市,上午板块涨幅一度超过5%,但收盘涨幅不足1%。水泥、券商、有色、机械等上午领涨板块也出现集体回落。军工航天、稀土永磁、智能电网、物联网等前期热门概念板块跌幅也不小。说明在年底资金紧张的大环境下,资金流出迹象十分明显。

业内人士认为,指数四连阴,昨日创出一个月以来的最大单日跌幅,使得K线形态呈现明显的破位走势。市场人气受到沉重打击,后市不容乐观。

### 股民

#### “加息并不是利空出尽”

昨日,股民余刚说:“近期股市的表现,确实让人难以捉摸,沪指长时间在2800点和2900点之间震荡,卖出去,它就涨,买进来,它就跌。搞得我都不敢乱做了,上周我就清仓了。”

周末加息,业界看法极不一致。有人认为是靴子落地,利空出尽,大盘该涨了;也有人认为,加息并不能构成所谓的利好,这也充分反映了当前控制通货膨胀的实际困难超乎想象,尤其是元旦、春节等节假日因素对2011年一季度的物价调控带来一定的压力。按照周期来算,明年一季度有可能继续加息。从长期来看,资金收紧必然对市场造成影响。

“看到上午的反弹,我也曾想,是不是利空出尽,要涨了。现在看来,股市向下突破了。”昨日,闭市之后,余刚庆幸自己没有重新“杀进去”。

### 专家

#### 股民不要急于抄底

金证顾问的分析师刘力认为,短短两个月时间,央行分别出台了两次上调存款准备金率和两次加息政策,其紧缩节奏超出了市场的预期,对投资者信心打击极大,同时也使得市场对未来流动性的预期发生了微妙的转变,2009年、2010年的流动性宽松格局或已成为过去。“操作上,投资者应继续控制仓位,仓位宜控制在三成以下,不要急于抄底,多看少动。”

资深操盘手花荣说,明年的实战总则是逢高减仓,逢低观望,暴跌再去救别人。显然,对于来年的行情,花荣并不乐观。

据报道,虽然中、工、建三大行2000亿元再融资顺利收官,商业银行在适时补充资本后“弹药充足”,但新一轮的贷款扩张正蓄势待发。这不禁令人担忧,银行再融资潮的阴影或将再度笼罩明年股市。

本周是2010年最后一周,A股市场将迎来天量新股发行。本周共有5家创业板、1家主板和4家中小板进行网上申购,募集资金总额逾百亿元。中国人民银行上周末的加息对短期资金供应带来压力。同时,2011年开年后,又有5只创业板、1只主板股的IPO将陆续进行申购。因此,资金紧张局面或维持到元旦后。

## 从政策面到资金面 A股面临双重考验

迈入2011年门槛前夕,25日再加息的“靴子”终于落地。27日首个交易日,沪深股市走出与前次加息迥异的冲高回落、大幅收跌行情,显示弱势A股正面临从政策面到资金面的双重考验。而在此前的10月21日,A股市场曾以一波温和反弹迎接了央行3年来的首度加息。

“虽然通过持续调整,A股市场已在一定程度上提前‘消化’了再次加息的利空影响,但紧缩政策的累积效应,难免对投资者信心形成打击,从而使市场出现了与前次加息完全不同的走势。”天相投资顾问有限公司首席分析师仇彦英说。

与前次加息时市场普遍持谨慎乐观的态度不同,各界人士对再度加息给股市资金面和政策环境带来的考验,以及A股市场中长期表现的预判出现了较大分歧。

在中央财经大学证券期货研究所所长贺强看来,10月央行宣布3年来首次加息时,A股市场比较强势,受影响较弱。而目前股市走弱,此时加息利空性更强。

湘财证券研究所所长李康表示,货币政策的快速调整将加剧企业的负担,从而对经济发展形成“远虑”。与此同时,央行连续出台紧缩措施会形成“加息惯性”,这一预期对A股市场不利。

也有不少市场人士和投资者坚持此前对市场“维持震荡向上走势”的判断。 纽梅梅隆西部基金管理有限公司CEO胡斌博士表示:“展望后市,全球经济复苏的不确定性和中国经济结构转型中的确定性,将使得‘震荡向上、局部牛市’成为未来A股市场的行情特点。” 据新华社

新闻延伸

# 全省首家由农商行控股的村镇银行成立

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

12月27日,位于荥阳市汉王路南段的荥阳利丰村镇银行正式开业,这是全省第一家由农村商业银行发起组建的村镇银行,也是我省首家由地方性银行跨市设立的村镇银行。该行的成立,填补了河南省金融行业这方面的空白。

据介绍,该银行由河南伊川农村商业银行股份有限公司(下称伊川农村商业银行)主要出资。为了更好地开辟新的业务领域,挖掘新的利润增长点,不断拓展业务渠道,提升自身的知名度和美誉度,伊川农村商业银行突破地域的限制,踏上了跨区域发展的征途。



伊川农村商业银行董事长兼荥阳利丰村镇银行董事长康凤立介绍说,组建荥阳利丰村镇银行是该行跨区域经营的第一步,今年9月30日,该行已在洛阳新区开工建设科技研发大楼,作为对外发展的桥头堡和指挥中枢。荥阳利丰村镇银行开业后,伊川农村商业银行将加快跨区域经营战略布局,未来3年将在北京、江苏、浙江等地组建6家村镇银行,两年内在洛阳市、郑州市、平顶山市分别开设城区分行。康凤立表示,荥阳利丰村镇银行将充分发挥自身“小、快、灵”的优势,坚持“机制灵活、亲情服务、与大银行错位经营”的营销策略,为顾客提供“量身打造”的个性化服务,以“小”制胜,以“快”制胜,以“灵”制胜,以自己独特的经营模式,在荥阳开拓出一片属于自己的新天地。

镇银行是该行跨区域经营的第一步,今年9月30日,该行已在洛阳新区开工建设科技研发大楼,作为对外发展的桥头堡和指挥中枢。荥阳利丰村镇银行开业后,伊川农村商业银行将加快跨区域经营战略布局,未来3年将在北京、江苏、浙江等地组建6家村镇银行,两年内在洛阳市、郑州市、平顶山市分别开设城区分行。康凤立表示,荥阳利丰村镇银行将充分发挥自身“小、快、灵”的优势,坚持“机制灵活、亲情服务、与大银行错位经营”的营销策略,为顾客提供“量身打造”的个性化服务,以“小”制胜,以“快”制胜,以“灵”制胜,以自己独特的经营模式,在荥阳开拓出一片属于自己的新天地。